

# 小区内虽设置了充电棚 仍有人将电动自行车随处乱停

### 关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办



电动自行车停进了绿化区

“小区里本来已经有充电棚了,可有些居民仍然不在充电棚里给车充电,非得将车停在楼道附近!”小区居民刘先生无奈地说。

近日,长春市蔚山路与幸福街交会处附近一小区内,已经建好的小区电动自行车充电棚突然“遇冷”,一些居民不在充电棚里给电动自行车充电,而是将电动自行车违停在楼道附近,其安全隐患不言而喻。

5日上午,城市晚报全媒体记者在该小区内看到,电动自行车充电棚设施完善,不仅有遮阳棚、充电桩,还有专人负责看管。充电棚内放着多辆正在充电的电动自行车,此时,一名业主来到充电棚处取车,她说,“这个充电棚还是挺方便的,充电很便宜,八个小时才两毛四,而且还很安全,不用担心



小区电动自行车充电棚“遇冷” 城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧 摄

有火灾的隐患!”

随后,记者在该小区走访时发现,在一些居民楼楼道附近还有电动自行车在违停,“有时候回来晚了,充电棚里的车位被占满,只能停在外面。”一名电动自行车车主表示,虽然知道这样不对,但也没别的办法。而据记者了解,小区充电棚的车位是足够的,只是有些居民习惯了图方便,不愿意多走几步而已。

其实,为了规范电动自行车停放和充电,长春市一些小区物业采取了不少措施,社区工作人员和消防队员也多次走进居民小区,向居民宣传电动自行车安全停放和充电的知识。希

望居民能提高安全意识,不要图一时方便而忽视潜在的危险。充电棚是为了保障居民安全而建,只有规范使用,才能真正发挥作用。

消防部门提醒广大居民,电动自行车须停放在指定的充电棚内,不要在楼道、楼梯间等公共区域停放或充电;充电时要选择合格的充电器,不要过度充电;要定期检查电动自行车的电池和线路,发现问题及时维修或更换。安全无小事,规范停放电动自行车,既是对自己负责,也是对他人负责。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第25207期开奖公告

本期开奖号码:154

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16534注	1040元	17195360元
组选3	0注	346元	0元
组选6	48919注	173元	8462987元

销售金额:50083712元。

### 中国体育彩票排列5第25207期开奖公告

本期开奖号码:15459

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	46注	100000元	4600000元

销售金额:23220114元。

### 中国体育彩票7星彩第25089期开奖公告

本期开奖号码:719600+14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	2注	267137元	534274元
三等奖	16注	3000元	48000元
四等奖	651注	500元	325500元
五等奖	11761注	30元	352830元
六等奖	384858注	5元	1924290元
合计	397288注	---	3184894元

290596513.59元奖金滚入下期奖池。

## 3元喜中体彩大乐透一注追加一等奖

# 梅河口购彩者领走12565778元大奖

**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第25088期  
奖池余额为  
1540665716.30元

8月2日,超级大乐透第25087期开奖。前区开出号码05、13、14、16、20;后区开出号码03、08。其中1注追加投注一等奖花落梅河口市泰源街648号农机局楼下2220012803体彩代销点。

8月4日一早,这位幸运的购彩者张先生(化姓)便来到吉林省体彩管理中心办理兑奖手续。张先生购买的是一张单注1倍追加投注的3元大乐透彩票,幸运地收获了追加一等奖。据了解,张先生平时就有购彩和关注大乐透



透信息的习惯。张先生激动地和工作人员分享他的中奖过程。“2号那天路过体

彩代销点的时候就感觉了,就进店买了一注。平时购彩就是看心情,总会去买,算是守号吧,一年前

有一次看走势图自己分析出一组数字,然后就一直买这组号码。平时也就买个一两注,买彩票对我来说,是一种既经济又能让自己开心的小游戏。”张先生解释说,“花费不到十元钱,却能换来一整天的好心情,这对我来说就是购彩最大的魅力所在。”

谈到中奖之后的心情,张先生说:“当时是代销点的老板告诉我的,知道之后很激动。”在办理完兑奖手续后,张先生表示准备拿一部分奖金出来孝敬父母,然后改善家庭生活,剩下的先存起来。他也表示以后还会继续支持体彩公益事业,同时也提醒各位购彩者购彩要理性,不要沉迷。

张先生的中奖彩票是一张面值3元的一注追加投注单式票,单票奖金累计中得12565778元。根据国家的个人偶然所得税政策,这笔奖金为吉林省贡献了2513155元的税收。

体彩大乐透作为筹集彩票公益金的重要组成部分,其销售额的36%都会成为彩票公益金,购彩者每购买1注2元体彩大乐透,就有0.72元纳入彩票公益金,广泛用于补充社会保障基金、医疗救助、全民健身设施建设等社会公益事业。每一次购买体育彩票,都是在为公益事业添砖加瓦。快乐购彩,理性投注,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。 姜天野

## 长春体彩助力全国青少年阳光体育大会公益捐赠活动



8月3日,2025年“奔跑吧·少年”全国青少年阳光体育大会公益捐赠活动在吉林省孤儿学校温情上演。短道速滑世界冠军李野、自由式滑雪空中技巧世界冠军程爽、前职业足球运动员杜震宇、前女足国脚郭月等体育明星参加活动仪式,为孩子们送

来体育装备与成长力量。长春市体彩管理中心现场倾情助力。

在教学楼三年级教室,李野、程爽的公益课堂座无虚席。李野结合自己在短道速滑赛场的经历,讲述如何在伤病中重拾勇气;程爽则分享空中技巧训练中的趣事,鼓励孩子们“把每一次跳跃都当成飞向梦想的尝试”。与此同时,学校大操场上的足球互动同样热烈。杜震宇、郭月带领两组学生完成热身运动后,亲自示范带球过人技巧。“脚内侧推球时要注意力度控制”“传球前先观察队友位置”,专业指导让孩子们茅塞顿开。

公益捐赠仪式在学校体育馆举行,省体育局一级巡视员曲

永凯与爱心赞助单位向校方移交象征关爱的捐赠物资牌。长春市体育局副局长贺勇代表亚泰足球俱乐部向省孤儿学校女足学生于方茜赠送印有亚泰球员签名的球衣、签名足球以及亚泰足球俱乐部致学校女足队伍的一封信。李野、程爽、杜震宇、郭月四位体育明星向4位学生代表赠送一份专属鼓励:大会签名海报及大会徽章。省孤儿学校的孩子们还特别收到中国女足现役球星王霜的云端寄语,这份跨越山海的鼓励,将化作孤儿学校女足姑娘们前进的动力。长春市青少年跳绳代表队,为省孤儿学校的小伙伴们带来了充满活力的花式跳绳表演。

此次公益捐赠活动作为本

届大会的延伸,不仅为吉林省孤儿学校带来物质支持,更通过体育明星的榜样力量和中国体育彩票的助力,在孩子们心中播下拼搏进取的种子的同时,向社会传递了公益的力量和爱的温度。这次活动深刻地诠释了“在追逐梦想的赛道上,每个孩子都不该掉队”的理念。

多年来,长春市体彩中心始终坚守“公益体彩 乐善人生”理念,通过每一项公益行动,传递体彩力量,从向中小学捐赠体育器材到关注特殊儿童群体成长,每一次爱心支持都彰显出体彩的社会责任与担当,未来长春体彩将持续关爱青少年成长,惠及更多需要帮助的孩子。 姜天野

### 竞彩焦点受注赛事一览

周三001	欧冠	萨尔茨堡vs布鲁日	08-07 01:00
周三002	欧冠	卢多戈雷vs费伦茨	08-07 01:30
周三003	欧罗	巴里耶卡vs谢尔本	08-07 02:45
周三004	欧冠	费耶诺德vs费内巴切	08-07 03:00
周三005	欧冠	尼斯vs本菲卡	08-07 03:00